

Zásahy hliadok MsP v 4. týždni

V týždni od 20. januára do 26. januára preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 4 883 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 739 udalostí, pričom 61 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 425, pričom 13 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 6 prípadoch sa mestskí policajti zaoberali vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. Riešiť tiež museli 3 porušenia všeobecne záväzných nariadení a aj 4 priestupky na úseku verejného poriadku. K 3 zatúlaným zvieratám sme privolávali pracovníkov Slobody zvierat, 2-krát sme spolupracovali s pracovníkmi Záchrannej zdravotnej služby a v 1 prípade s hasičmi. V uliciach piateho okresu sme našli 3 staré vozidlá, ktoré sme hlásili príslušným správcom komunikácií.

Najviac priestupkov – 50 zistili a riešili hliadky mestskej polície na Antolskej ulici.

Pomáhali sme ľuďom v ťažkostiach

Vo štvrtok popoludní boli hliadky **Útvaru zásahovej jednotky a kynológie** privolané na **Kapucínske námestie**, kde sa nachádzal muž oblečený len v **pyžame a obutý v papučiach**. Informovali nás o ňom **všímaví ľudia** prostredníctvom **linky 159**, ktorí sa obávali jeho zdravie a život.

V ruke mal **zapichnutú kanylu**, čo nasvedčovalo tomu, že pravdepodobne **ušiel z nemocnice**. Nedostatočne oblečený a zjavne **dezorientovaný** sa potuloval ulicami mesta v mrazivých teplotách. Zasahujúcim policajtom a policajtkám sa zdôveril, že **viackrát spadol**.

Starali sa oňho až do príchodu privolanej **Záchrannej zdravotnej služby**. Keďže bol úplne premrznutý, **prikryli ho izotermickou fóliou**. Následne si ho do opatery **prevzali zdravotníci**.

Pomoc si vyžadoval aj prípad **muža v Petržalke**, ktorý ležal na zemi na Romanovej ulici a **st'azoval sa na neznesiteľnú bolesť v hrudníku**. Hliadka mu okamžite **poskytla prvú pomoc** a odovzdala ho privolaným **záchranárom**, ktorí ho **previezli do nemocnice**.

O **zraneného muža** sme sa zas museli postarať aj v **centre mesta** na Obchodnej ulici. Mal **tržnú ranu v oblasti tváre**. Policajti mu ju **prvotne ošetrili**. Následne si ho už **prevzali pracovníci rýchlej zdravotnej pomoci**. Jeho stav si vyžadoval prevoz do zdravotníckeho zariadenia.